
 

9. ROČNÍK HANSPAULSKÉ LAŤKY 
(soutěž ve skoku vysokém) 

   
 

 

Termín závodu  2. 12.2014 
a prezence:   7:45 hod. prezence a v 8:00 hod. zahájení soutěže, předpokládané ukončení  
                                         v 11:00 hod. 
                                          
Pořadatel:   ZŠ Hanspaulka, ul. Sušická, Praha 6 

     Spolupořadatel:          Dům dětí a mládeže Praha 6 ve spolupráci s Městskou částí Praha 6 
Místo konání:            Atletická nafukovací hala USK Praha, ul. Chodecká 2, Strahov 
 
Kategorie:  smíšená družstva – možno i dvě družstva za školu  
Technická 
ustanovení: Družstvo tvoří žáci a žákyně 6. - 9. třídy. Počet členů jednoho družstva je 

omezen na 4, do soutěže bodují nejlepší 3 (2 chlapci + 1 dívka nebo 
1chlapec + 2 dívky). Závodí všechny kategorie společně. Základní výška je 
1 m. Zvyšování je po 5 cm až do konce soutěže. Na konci bude vyhlášen 
také absolutní vítěz v kategorii chlapců i dívek.(V případě velkého množství 
závodníků bude soutěž omezena 9 pokusy pro jednotlivce).   

                                         Systém hodnocení: závodník je hodnocen handicapově, tzn. za dosažený 
výkon, který bude odečten od jeho tělesné výšky. Tím se dostane hodnota, 
která určí pořadí. Např. Závodník A s osobní výškou 179 cm skočí 155 cm 
(hodnota 24). Závodník B s osobní výškou 163 cm skočí 150 cm (hodnota 
13). Vítězí závodník B. 

 Pořadí družstev určí součet hodnot nejlepších 3 závodníků dané školy.  
 
Přihlášky: Zasílejte na emailovou adresu: sport@ddmp6.cz nejpozději do pátku 28. 11. 

2014. 
 
Ceny:  Družstva na prvních třech místech a nejlepší dívka a chlapec obdrží pohár, 

medaile a drobné ceny.  
 
Upozornění: Nejsou k dispozici šatny- převlékaní proto proběhne v hale. Cenné věci 

nebudou organizátorem hlídány. 
 
Kontakt: Hana Kosová 605 117 547          Renáta Mrzenová 606 453 983 
 hana.kosova@zshanspaulka.cz          vedoucí soutěží 

                                                                                     
                                                    
 
 


